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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 03 de julho de 2023, 

na modalidade remota. 

3UNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

007... GOVERNO DO 

erre-, PIAUI 
Selmor 	

AQUI TEM TRABALHO 
AQUI TEM FUTURO. 

01  

Às onze heras do dia três .de julhO de dois, mil e Vinte e três, reuniu-se 6 Plenário da Junta 

Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, .bern como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, SarnV Kenianis.Ntinet de Moraes, Zoiirna Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo.  Steiner.RodrigueS Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Nanes, TereSinha de Jesus Ferreira. da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira)  Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares 'de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira. Cavaleante. Na pauta de hoje, foram julgados eS seguintes processos: 

PIN230154618 'COOPERATIVA ÉtE.  CREDITO, POUPANÇA • E INVESTIMENTO DO ESTADO DO 

SICREDI ^PIAU' e PIP2306426902 CONSORCIO UN MARANGATU em exigência e foi 

remetido aos respectivos uStiáricis Para saneamento dos vícios, na forma da lei. Em seguida, 

foi apresentado o Oficio N2 71/2023-CDPA que trata de denúncia acerca de conduta que viola 

as prerrogativas de advogado por parte de servidora .desta Jucepi, informando a ocorrência 

de abuso de poder e de prevadcaçào;  solicitando manifestação desta autarquia a respeito da 

situação. Após, foi apresentada a manifestação elaborada pela Procuradoria aos vogais que, 

Por sua vai, ccinc6radararn art.; unanimidade com .o exposto. Passada a palavra aos vogais 

para manifestação de duvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a.tratar, a :presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 

Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, SecretárioGéral dast Jucepi, lavrei a presente ata que 
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Realizada no dia 10 de julho de 2023, 	...*****° 

na modalidade remota. 

As onze horas do dia dez de julho de dois Mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta 

: Comercial 'dá Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente :desta Jucepi, berri: como da: Vogal :Sitnone:Grass Senise, vice-presidente desta 
-  	 : 	. 	•• 	: 	• 

li.iCePi;•Sarint KatVanis:NOn0S de Moraes, Zozirriá Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

! Menezes, RutirreitaSide ,Fáriai:Azevedo, José Antônio de Araujo, José de Aritnateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hüdson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Eltima ;Alencar :Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, vitelder de Sousa Melo, 
: 	E' ;.: 	 ; • 	 • 

Débora :Ni.inês :de .13gtos;Meridès:Olivefrá; :Leonardo :Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares ' de Sousa, Gonçalo Barbosa 'do'Bonfini:Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denk Oliveira CáVálcanté, • Na pauta de: hoje, forem julgados os seguintes processos: 

PIN2350082261 -: :COMERCIAL : FG LTDA, PIN234221636B: CONSORCIO: CONEXAO e 

PIN233$030098:FFABIA :St j GOMES::LItÁ em exigência e foram remetidos aos respectivos 
. 	: 

usuários para .Saneamento dos vicios,.na forma da lei. Passada a palavra aos vogais para 

manifestá0o: de dúvidas.e/ou sugestões, Os mesmos -mantiveram-se silentes. Nada mais 

haverido:a,t ratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 

Mateus Francisco Santos Rufihb vieira, Secretário-Geral des Jucepi, lavrei a presente ata que 

depois de ijcia.e achada cdriforrrie Vai assinada porm e 14r todos os presentes. Teresina-PI, 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 17 de julho de 2023, 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 

3UNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

"orCro: GOVERNO D9 

jfrae,- PIAUÍ 
AQUI TEM TRABALHO 
AQUI TEM FUTURO 

•••• 

Aaórite horaa do dia dezetsete de • 	 julho de dois mil e vinte e três, reuhiu-se o Plenário da Junta 

Comercial do Estado.  do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta JucePi, bem cómoda vogal Simone Grass Senisé, vice-presidente desta 

Jucepi, Sarny Karvanis Nunes de Moraes, ZozimeNunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo; José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa .Melo, James Hermes dos Santos, 

Lurria Alencar Tajra Eülálio, Teresinhá de .Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Ralho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Dana: Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: 

COOPERATIVA DE CREDITO, POUPANÇA E INVESTIMENTO DO ESTADO DO PIAUI- SICREDI 

PIAU1,:F FABIA & J GOMES:LTDA e COMERCIAL FG LTDA em exigência e foram remetidos aos 

respectivos usuários para saneamento dos Vícios, na forma da lei. Com  a palavra a Dra. 

Ekiangela Dantas, na condição de .assesora: jurídica desta autarquia, apresenta a Instrução 

Normativa DREI 0.52 de 29 de julho de 2022 que trata acerca da disposição sobre o exercício 

das profissões de administrador de armazéns gerais, trapicheiro, leiloeiro oficial e tradutor e 

intérprete publico Ante o exposto, faz-se nedessario que os vogais apresentem o trâmite 

procedimental a ser adotado por esta autarquia para :registro dos administradores dos 

armazén gerais. A apresentação da minuta e sua análise pelo colegiado ocorrerá na próxima 

sessão ordinária na data de 24 de julho de 2023. Passada a palavra aos vogais para 

manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 

MateUs Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral • 

clepOis de lida e achada conforme vaiassina 

sta J ucepi, lavrei a presente ata que 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 24 de julho de 2023, 

na modalidade remota. 
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•••000°."  AQUI TCM TUTURO 

eza. 

(Pauta ordinária) 

Às onze horas do dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: F FABIA 

& 1 GOMES LTDA e COMERCIAL FG LTDA deferidos, na forma da lei. Quanto ao procedimento 

demandado pela Instrução Normativa DREI ne 52 de 29 de julho de 2022, os vogais estão 

requisitando mais informações acerca de como o procedimento é realizado nas outras juntas 

comerciais para que seja traçado um trâmite em conformidade com o que ocorre em todo o 

território nacional, a fundamentação faz-se necessária para que o colegiado tenha 

embasamento suficiente para proceder com a regulamentação em questão. Solicitaram 

também que tais informações sejam encaminhadas pelo setor de Registro desta Jucepi. 

Passada a palavra aos vogais para manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos 

mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar, /presidente da sessão declarou 

encerrados ostrabalhos e, para constar, eu Mateus Fran sco Santos Rufino Vieira, Secretário- 

Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que depois 	lida e achada conforme vai assinada 

por mim por todos os presentes. Teresina- 	nte e quatro) de julho de 2023. 
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conforme vai assinada por mime porto 

de 2023. 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 31 de julho de 2023, 

na modalidade remota. 
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ors.. 
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oFF0  

(Pauta ordinária) 

As onze horas do dia trinta e um de julho de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem corno da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Afina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: 

PIP2306560671 HOSPITAL SANTA MARIA ITDA e PIN2390692907 CLÍNICA IMAGEM PLENA 

LTDA deferidos, na forma da lei. Passada a palavra aos vogais para manifestação de dúvidas 

e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

da •sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santo10  

Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi lavrei a &Çsente ata que depois de lida e achada 
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